
  
   

Βασιλικό Πάσχα στην Κέρκυρα  
Οδικώς από Θεσσαλονίκη  

4 ημέρες 10/04-13/04 
1η ημέρα Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα – Κανόνι – Αχίλλειο – τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο – Παρακολούθηση Επιταφίου στην πλατεία Σπιανάδα 

 

Κέρκυρα! Όμορφη και ρομαντική, με σεβασμό στην ιστορία και στην παράδοσή 

της, η Κέρκυρα ξελογιάζει σαν άλλη Κίρκη όσους τυχερούς βρεθούν στα μέρη 

της. Γνωρίστε την και εσείς. Σίγουρα θα φύγετε μαγεμένοι. Μπορεί κανείς να βρει 

πολλούς λόγους για να την επισκεφθεί. Ο κάθε επισκέπτης σίγουρα θα εντοπίσει 

κάτι που θα του ταιριάζει, κάτι που θα αγαπήσει ιδιαίτερα! Κάτι όμως που 

ταιριάζει και θα αρέσει σε όλους, είναι το Κερκυραϊκό Πάσχα, εκεί που άνοιξη η 

αγκαλιάζει την πιο μαγευτική περίοδο του νησιού. Αναχώρηση νωρίς το πρωί 

από το γραφείο μας, μέσω Εγνατίας Οδού άφιξη στην Ηγουμενίτσα, επιβίβαση 

στο πλοίο και απόπλους για την Κέρκυρα. Αποβίβαση και επίσκεψη στο 

Ποντικονήσι, που σύμφωνα με τη μυθολογία, ήταν ένα πλοίο των Φαιάκων που 

έγινε πέτρα και στο μοναστήρι της Παναγίας των Βλαχερνών, που ενώνεται με την 

ξηρά με μια μικρή πεζογέφυρα. Έπειτα αναχωρούμε για το «Αχίλλειο», το   

περίφημο ανάκτορο της αυτοκράτειρας της Αυστρίας Ελισάβετ (γνωστής ως 

«Σίσσυ») που σήμερα λειτουργεί ως μουσείο. Τα περιστύλια και τους κήπους 

του ανακτόρου με την εξαιρετική θέα κοσμούν θαυμάσια αγάλματα (όπως του  

Θνήσκοντος Αχιλλέα, του Σατύρου με το Διόνυσο στους ώμους του κ.ά.), ενώ 

στο εσωτερικό του ο επισκέπτης μπορεί να θαυμάσει εξαίρετες τοιχογραφίες και 

πίνακες εμπνευσμένους από την ελληνική μυθολογία. Μεταφορά στα ξενοδοχεία 

μας και τακτοποίηση στο δωμάτια. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στην πόλη 

της Κέρκυρας προκειμένου να παρακολουθήσουμε την περιφοράς του Επιταφίου 

στην πλατεία Σπιανάδα. Ξεχωριστό τόνο και μια άλλη διάσταση στην πένθιμη μέρα 

προσφέρει η παρουσία των Φιλαρμονικών και των Χορωδιών του Νησιού. Μέχρι 

τις 21.00 το βράδυ, κάθε εκκλησία κάνει την περιφορά του επιταφίου της 

συνοδευόμενη από την τοπική μπάντα και χορωδία. Στις 21.00 όμως το βράδυ θα 

γίνει η περιφορά του μεγαλοπρεπούς επιταφίου της Μητρόπολης παρουσία όλων 

των φιλαρμονικών και χορωδιών της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

 

 

 



  

 

2η ημέρα Κέρκυρα – Πρώτη Ανάσταση – κανάτια «Μπότηδες» – 

παρακολούθηση Ακολουθίας της Αναστάσεως 

 

Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την πλατεία 

Σπιανάδα, τη μεγαλύτερη και εντυπωσιακότερη της χώρας, όπου 

πραγματοποιούνται και οι περισσότερες εκδηλώσεις, όπως μουσικές συναυλίες, 

λιτανείες, παρελάσεις, καθώς και αγώνες κρίκετ (στο γκαζόν της πλατείας). Εδώ 

βρίσκεται και το Λιστόν, συγκρότημα κτηρίων γαλλικής αρχιτεκτονικής με τις 

χαρακτηριστικές τοξοστοιχίες, προορισμένο αποκλειστικά για τον περίπατο των 

αριστοκρατών της πόλης! Εδώ θα παρακολουθήσουμε τη Λιτανεία, σε 

ανάμνηση του θαύματος του πολιούχου της πόλης Αγίου Σπυρίδωνα. Στις 12.00 

περίπου θα δούμε ένα από τα πιο όμορφα έθιμα του νησιού την «πρώτη 

Ανάσταση». Με επίκεντρο την παλιά πόλη οι Κερκυραίοι ρίχνουν από τα 

μπαλκόνια τους “Μπότηδες”, τεράστιες στάμνες γεμάτες με νερό. Η ατμόσφαιρα 

φορτίζεται ακόμη περισσότερο από τις φιλαρμονικές, που μαζί με τις μαζορέτες 

προσθέτουν ένα μοναδικό ύφος στην πόλη. Κατά το σπάσιμο των Μπότηδων, 

μην παραλείψετε να πάρετε ένα κομματάκι μαζί σας. Μόλις η φασαρία των 

μπότηδων τελειώσει, θα ξεχυθούν στους δρόμους οι Φιλαρμονικές παίζοντας αυτή 

τη φορά χαρμόσυνη μουσική. Στον αέρα της πόλης κυριαρχεί το εμβατήριο “Μη 

φοβάστε Γραικοί”. Το μεσημέρι θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ αλλά και 

φαγητό στην πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Το 

βραδάκι κατά τις 22.30 θα μεταβούμε στο κέντρο για να παρακολουθήσουμε 

την Ανάσταση στην κεντρική πλατεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
 

3η ημέρα Κέρκυρα – Ελεύθερος χρόνος στην πόλη – Άγιος Σπυρίδωνας 

 

Καλό Πάσχα! Μέρα χαλαρή και εορταστική. Θα μεταφερθούμε στο κέντρο της 

πόλης για να απολαύσουμε την ημέρα μας. Το μεσημέρι επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη (για όσους το 

επιθυμούν) στο ναό του Αγ. Σπυρίδωνα, προστάτη του νησιού. Σκοπός της 

επίσκεψης είναι να προσκυνήσουμε το σκήνωμα του Αγίου αλλά και τα λείψανα 

της Αγίας Θεοδώρας της Αυγούστας. Το σκήνωμα του Αγίου φυλάσσεται σε 

επιχρυσωμένη λάρνακα στολισμένη με πολύτιμους λίθους. Ελεύθερος χρόνος. 

Έπειτα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.  

 

 

 
 



  
 

4η ημέρα Κέρκυρα – Μέτσοβο – ταξίδι επιστροφής 

 

Μετά το πρωινό μας, θα κατευθυνθούμε στο λιμάνι. Επιβίβαση στο Φ/Β 

και απόπλους για Ηγουμενίτσα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το γραφικό 

Μέτσοβο, στην πλαγιά της Πίνδου, όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για 

φαγητό και καφέ. Το πλούσιο φυσικό τοπίο, η γραφικότητα του χωριού, τα 

αρχοντικά με τη γουστόζικη αρχιτεκτονική, ο ήχος από τις πηγές των νερών, τα 

γευστικά τυριά, η φολκλόρ ατμόσφαιρα δίνουν μια μοναδική πινελιά στο 

κάδρο καθιστώντας το Μέτσοβο έναν από τους πιο δημοφιλής ορεινούς 

προορισμούς. Έπειτα συνέχεια του ταξιδιού μας για την πόλη μας. Άφιξη νωρίς 

το βράδυ. 

 

Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου: +40% 
 
 

 

 

Βασιλικό Πάσχα στην Κέρκυρα 
4 ημέρες (3νύχτες): 10/04-13/04  

Ξενοδοχεία 
Τύπος 

Δωματίου 
Early booking Διατροφή 

Κανονική 
Τιμή 

Παιδική 
Τιμή 

The Royal Grand 
Hotel 3*sup. 

Κανόνι-Κέρκυρα  

Promo 
Rooms – Β’ 

Πτέρυγα  
319€ Πρωινό 349€  195€  

Hellinis Hotel 3* 
Κανόνι-Κέρκυρα 

Standard 
rooms 319€ Πρωινό 349€  195€  

The Royal Grand 
Hotel 3*sup. 

Κανόνι - Κέρκυρα  

Standard 
Rooms – Ά  

Πτέρυγα 
389€ Πρωινό 429€  235€  

Αναστάσιμο Δείπνο 35€ το άτομο σε τοπικό εστιατόριο με  ζωντανή μουσική 

και μενού πατάτες, τζατζίκι, φέτα, σαλάτα ανάμεικτη, μαγειρίτσα (ατομική) Mix 

Grill κρεάτων και νερό,  αναψυκτικό & κρασί  καθώς και Πασχαλινό γεύμα με 

45 € το άτομο σε τοπικό εστιατόριο με  ζωντανή μουσική και μενού πατάτες, 

τζατζίκι, φέτα, σαλάτα ανάμεικτη, αρνί, νερό,  αναψυκτικό & κρασί 

.Περιλαμβάνει και τις μεταφορές  (δηλώσεις μέχρι 20/03). 



  

 

Οι τιμές περιλαμβάνουν: 
 

• Μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο για την πραγματοποίηση του 

προγράμματος 

• Εισιτήρια Φ/Β για το δρομολόγιο Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα 

• Τρεις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο και σε τύπο δωματίου της επιλογής 

σας 

• Πρωινό 

• Έμπειρο αρχηγό-συνοδό του γραφείου για τις περιηγήσεις – ξεναγήσεις 

του προγράμματος 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 
 

• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο. 

• Φόρος διαμονής (ο οποίος καταβάλλεται επί όπου στο ξενοδοχείο ) 

• Προαιρετικά γεύματα 

 
 

 

 

 

Καλό Πάσχα !!! 


